



Broj: 07 – 44 – 16306 – 11 /16
Cazin, 13.12.2016.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 12./13.12.'16. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 5
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	2	U 21:45 u ugostiteljskom objektu Škorpion u Stijeni točenje alkohola maloljetnom licu, prijava radnici i vlasniku lokala. U 21:45 omogućavanje kladenja maloljetnom licu u kladionici u Stijeni. Prekršajna prijava radnici kladionice pravnom licu i vlasniku kladionice.
SN i nesreće	3	U 12:20 sudar 2 m/v na lokalnom putu u mjestu Krivaja. Nije bilo povrijeđenih. U 14:30 u mjestu Tržac na reg.putu sudar 2 m/v bez povrijeđenih i u, 17:30 u ul. Cazinskih Brigada udar m/v u pješaka koji je zadobio LTP.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja :				
Pregleda	48	Povreda	-	Korištenje saniteta: Korišten 1 x.
Obavijest:	Vakcina protiv sezonske gripe besplatne za lica starija od 65 godina i hronične bolesnike, još ima.			

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom . (JKP VODOVOD)		
Elektro-snabdjevanje	Sistem stabilan. Nema planiranih radova na elektroenergetskim objektima na području općine Cazin.		
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redoslijedu odvožnje. (ČISTOĆA)		
Saobraćaj – putni pravci	Niske temperature ovoga jutra pogoduju formiranju poledice na kolovozu, pa vozače pozivamo na pojačan oprez. Posebno izdvajamo dionice u planinskim predjelima, kao i na mostovima i prilazima tunelima. Povećana je opasnost od odrona zemlje ili kamenja na dionicama koje vode kroz usjeke. Apelujemo na vozače da na svim putnim pravcima voze maksimalno oprezno. Podsjećamo da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno. Do kraćih zastoja dolazi i na dionicama gdje se izvode sanacioni radovi, a gdje je obavezno poštivanje privremeno postavljene signalizacije. Zbog radova na području Hrvatske upozoravamo vozače na duža zadržavanja na graničnim prelazima Bosanski Brod-Slavonski Brod i Orašje-Županja . Na ostalim graničnim prelazima nema dužih zadržavanja.		
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj u miruje , jutros u 07:00 vodostaj je 64 cm. (voda.ba).		
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.		
Temperatura: u 07^h 0°C	Pritisak: 1030 (mb)	Vlažnost: 71 %	

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić